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                            Найдоступніший спосіб конвертувати EPUB у PDF (03.08.24)

                            	Програмні програми


							
                            Огляд  EPUB (електронна публікація) - це найбільш часто переглядається та читабельний формат файлу електронних книг. Однак якщо вам потрібно надрукувати електронні книги для інших цілей, ви виявите, що файл формату EPUB не має опції друку. У цій ситуації вам може знадобитися перенести EPUB у PDF. Для цього використовуються різні типи інструментів. Ми покажемо вам кілька найкращих варіантів, щоб полегшити вам роботу. 
 Найкращі доступні конвертери EPUB у PDF  Ось найдоступніші способи конвертувати EPUB у PDF: 
 	  PDF WIZ  

 Це найкращий та найефективніший конвертер для перетворення документа EPUB у PDF. Він надає багато інших форматів файлів, таких як txt, PDF, EPUB та XPS. PDF WIZ також підтримує перетворення зображень у PDF. Деякі інші функції, які він пропонує: 
 	 Він надає функцію розділення / злиття для PDF-файлів. 
	 Він забезпечує триденну безкоштовну пробну версію з повним доступом до кожної функції . 
	 Якщо ви хочете використовувати PDF WIZ як довгостроковий набір інструментів PDF, тоді продовжуйте, купуйте передплату та скористайтесь усім, що вона може запропонувати! 
	 Ціна: 9,99 доларів на місяць  

	  Coolmuster PDF Creator Pro (Mac і Windows)  

 Цей конвертер підтримує перетворення файлів EPUB у PDF і користується популярністю серед своїх користувачів, особливо завдяки необов’язковим функціям. На додаток до перекладу декількох файлів одночасно, кілька файлів часто об'єднуються в один, якщо вихідний формат однаковий. 
  Порада професіонала. Скануйте свій ПК на наявність проблем із продуктивністю, небажаних файлів, шкідливих програм та загрози безпеці 
, які можуть спричинити проблеми із системою або знизити продуктивність. 
 Безкоштовне сканування проблем із ПК 3.145.873завантаження Сумісний із: Windows 10, Windows 7, Windows 8  Спеціальна пропозиція. Про Outbyte, інструкції щодо видалення, EULA, Політику конфіденційності. 
 Ця програма підтримує формати зображень Txt, Docx, Mobi, EPUB, PDF та інші. Він зберігає оригінальну документацію та забезпечує первісну узгодженість документа. Кожен файл називається відповідно до програми. Вони беруть щомісячну плату в розмірі 39,95 доларів США, що є досить високим показником у порівнянні з PDF WIZ. 
 	  EPUBsoftEbook Converter (Mac та Windows)  

 Цей файл EPUB до Конвертер PDF читає всі основні формати файлів, такі як PDF, EPUB, Mobi та txt. Ця програма має приємний та унікальний інтерфейс, який дозволяє перетворити функції перетворення в один клік. Це потрібно заплатити, але це потужно. Їх щомісячна плата становить 39,99 доларів США, що все ще перевищує PDF WIZ. 
 	  PDFelement Pro  

 PDF element pro може легко перекласти файл EPUB у PDF. Ви можете створювати PDF-файли з багатьох форматів, таких як EPUB, HTML, веб-сторінки, формати зображень тощо. Більше одного PDF-файлу можна об'єднати в декілька папок або один і той же PDF-файл. Пробне видання перетворює лише перші дві сторінки при переході на інший формат. Їх плата становить 129 доларів США, що набагато вище, ніж деякі інші хороші варіанти. 
 	  PDF Architect  

 Ще одним перекладачем EPUB у PDF, який ви можете завантажити на свій ПК, є Архітектор PDF. Функція перетворення доступна лише в його професійній версії. Приємно зі стандартною версією перетворити EPUB у PDF та змінити зміни шрифту. Вони беруть одноразову плату в розмірі 109 доларів США, що може бути недоступним для деяких користувачів. 
 	  Безкоштовні Інтернет-інструменти  

 Існують також онлайн-інструменти, які пропонують перетворення EPUB у файл PDF. Інтернет-інструмент, такий як "ZAMZAR", - це конвертер відкритих img, який використовується багатьма користувачами, коли вони поспішають. Деякі недоліки онлайн-інструментів: 
 	 Безпека не гарантується (файли піддаються ризику). 
	 Ви не зможете отримати доступ до конвертера PDF в автономному режимі. 
	 Інтернет-конвертери, як правило, мають обмеження розміру файлу, тому ви не зможете завантажувати великі файли для конвертації у PDF. 

 Висновок  Усі вищезазначені інструменти є обговорюється з цінами на ліцензування та доступними функціями. Онлайн-конверсія дуже ризикує, якщо ваш файл вартий конфіденційності. Оскільки конфіденційність є основною проблемою, найбільш переважним інструментом є інструментарій PDF WIZ. PDF WIZ підтримує своїх клієнтів оперативною реакцією професійної команди. 
 PDF WIZ забезпечує конфіденційність ваших даних та створює файл відповідно до вашого бажаного формату. Ваш файл перетворюється у PDF без втрати якості. Що стосується ціноутворення, PDF WIZ пропонує гнучкі пакети. Більше того, він надає нам багато інших функцій, таких як компресор та менеджер паролів. Отже, PDF WIZ - це наш рекомендований вибір для вибору найбільш доступного та ефективного способу перетворення EPUB у PDF. 
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